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[TpamMan nponopuMoHaNbHOCTb
n ee rpadpuk



Llens ypoxka:

* YMETh HaXOAWUTh YIIOBOW KOA(PMHUIIMEHT NPSAMOMU,
3allUChIBaTh YpPaBHEHHUE NOPAMOM MO rpaduky, Mo
3aJITAHHBIM TOYKaM,

* 3HaTh, KAK 3aBUCHUT PACIIOJIOKECHHUE rpaduKa IpsIMOou
OT 3HaKa yIIOBOr0O KO3 PHUIMEHTA.



bamOyk — camoe ObICTpopacTyllee pacTeHUE.

Ero cpenHsis CKOpOCTh poCcTa COCTaBIAET 2,5 caHTUMETpa B 4ac.
Lty

H = 2,5t y = kx
2H = 2,5(2t)

t, H — npsAMO NpONOpPLUUOHAJIbHBL.

H cm

D yHKIMS, KOTOPYIO MOXKHO 3aJ1aTh (POPMYIIOM
y = kx, rie x — He3aBUCUMas IepeMEHHas, a
k — HeKoTOpOE YHCIIO HE PAaBHOE HYIIIO,

Ha3bIBACTCS MPSIMOM IIPOMOPIIMOHATIBHOCTBIO.
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v = 70 kxM/4
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['padrxom npsiMOM MPOTIOPIUOHATIBHOCTH Y = KX ABIs€TCS
npsiMasi, IPOXOoAsAIasl Yepe3 Hayajao KOOPAUHAT.
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y =—-0,5x

x=4, y=-05-4=-2. c
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PK13.MUHYTKA







Pabota no
Y4EOHUKY

Ne 152, 153, 157 (1)



HTor ypoka, pedekcus
I Kakyto npobnemy pewanu Ha ypoke?
I -YeMmy yumnnumco?

1 - OueHnm cBoto paborTy:




JlomalHee 3a1aHnue

I1.10
Ne 157(2), 149



